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Προσκυνηματικός περίπλους της Ιεράς 
Μητροπολέως Κίτρους στο Άγιον Όρος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με ιδιαίτερη επιτυχία και μεγάλη συμμετοχή πιστών πραγματοποιήθηκε 
την Πέμπτη 28 Αυγούστου 2025 η προσκυνηματική εκδρομή που 
διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, με 
τον Περίπλου του Αγίου Όρους.

Το Προσκύνημα συνέπεσε με τον εορτασμό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, κατά το 
παλαιό ημερολόγιο, το οποίο ακολουθείται στο Άγιον Όρος.
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Οι εκδρομείς επιβιβάστηκαν στο πλοίο από το λιμάνι της Ουρανούπολης και είχαν 
την μοναδική ευκαιρία να περιηγηθούν δια θαλάσσης την εσωτερική πλευρά της 
Αθωνικής Χερσονήσου, θαυμάζοντας από κοντά τα ιστορικά και περίλαμπρα 
μοναστήρια, τις σκήτες, τα κελιά και τις φυσικές ομορφιές του Ουρανογείτονος 
Άθωνος.



Του Προσκυνήματος ηγήθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ο οποίος καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού ήταν 
κοντά στους προσκυνητές, συνομίλησε μαζί τους, άκουσε τους προβληματισμούς 
τους και είχε τη δυνατότητα προσωπικής επικοινωνίας. Να σημειωθεί ότι μεταξύ 
των προσκυνητών ήταν 50 Ορθόδοξοι νέοι από την Ανατολική Πολωνία, καθώς και 
άλλοι ξένοι προσκυνητές, Σέρβοι, Ρουμάνοι και Αυστραλοί.



Μπροστά στο θαλάσσιο χώρο της Ιεράς Μονής Αγίου Γρηγορίου, πατέρες της Ιεράς 
Μονής μετέφεραν επί του πλοίου Ιερά Λείψανα προς ευλογία των πιστών.



Στον προσκυνηματικό Περίπλου μεταφέρθηκε επί του πλοίου η ιστορική και 
θαυματουργή εικόνα της Παναγίας Πέτρας, εφέστια εικόνα της ομώνυμης Ιεράς 
Μονής της Πιερίας, προς ευλογία των πιστών, ως μια ευχαριστία για την 
πρόσφατη επιστροφή της από την Πολιτεία στην Εκκλησία.



Αμέσως μετά την άφιξη των Ιερών Λειψάνων, τελέστηκαν Αγιασμός και 
Παράκληση στα ελληνικά, σλαβονικά και αγγλικά.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, εκ μέρους όλων των προσκυνητών, 
ευχαρίστησε τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Χριστόφορο για τη μεταφορά 
των ιερών λειψάνων και ευχήθηκε να χαρίζει ο Κύριος υγεία και δύναμη σε όλη τη 
Μοναστική Αδελφότητα.



Στον Περίπλου του Αγίου Όρους συμμετείχαν 260 προσκυνητές, κυρίως γυναίκες, 
Έλληνες και ξένοι παραθεριστές από τα παραθαλάσσια θέρετρα της Πιερίας. Οι 
προσκυνητές είχαν την ευκαιρία όχι μόνο να θαυμάσουν την αρχιτεκτονική και την 
ιστορική αξία των αγιορείτικων μονών, αλλά και να βιώσουν έστω και από 
απόσταση το πνεύμα της αδιάλειπτης προσευχής που χαρακτηρίζει τον Άθω, αυτόν 
τον μοναδικό παγκόσμιο θησαυρό της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού.



Όλοι οι προσκυνητές εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους προς τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτηκ. Γεώργιο για την πνευματική αυτή ευκαιρία ψυχικής ανάτασης μέσω 
γνωριμίας με τη μοναστική πολιτεία του Άθωνος και την πνευματικότητα του 
Ορθόδοξου Μοναχισμού.
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